

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΖ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Δ΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του Πρωτοκόλλου στη Συνθήκη του Βορείου Ατλαντικού για την Προσχώρηση της Δημοκρατίας της Βόρειας Μακεδονίας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνεδρίαση στις 7 Φεβρουαρίου 2019, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Δουζίνα, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του Πρωτοκόλλου στη Συνθήκη του Βορείου Ατλαντικού για την Προσχώρηση της Δημοκρατίας της Βόρειας Μακεδονίας».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών, κ. Γεώργιος Κατρούγκαλος, ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Μάρκος Μπόλαρης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Νικόλαος Τόσκας, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Γεώργιος Κουμουτσάκος, ο Ειδικός Αγορητής της Δημοκρατικής Συμπράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ανδρέας Λοβέρδος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου – Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Ιωάννης Γκιόκας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δημοκρατική Συμμαχία, κ. Παναγιώτης (Πάνος) Καμμένος, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης, καθώς και οι βουλευτές, κ.κ. Γεώργιος Μαυρωτάς, Γεώργιος Ντζιμάνης, Σπυρίδων – Άδωνις Γεωργιάδης, Μιχαήλ Τζελέπης, Χρήστος Παππάς, Λιάνα Κανέλλη, Ελένη Αυλωνίτου, Δημήτριος Σταμάτης, Ηλίας Κασιδιάρης, Δημήτριος Εμμανουηλίδης, Κωνσταντίνος Τασούλας, Μαρία Τριανταφύλλου, Αθανάσιος Δαβάκης, Γεώργιος Κυρίτσης, Δημήτριος Καμμένος, Σάββας Αναστασιάδης, Αθανάσιος Παφίλης, Κωνσταντίνος Δουζίνας, Γεώργιος Γεωργαντάς, Αναστάσιος Δημοσχάκης και Βασίλειος Κεγκέρογλου.

Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ανεξάρτητος Βουλευτής, κ. Γεώργιος Μαυρωτάς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής της Δημοκρατικής Συμπράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου – Χρυσή Αυγή, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δημοκρατική Συμμαχία, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων και ο Ανεξάρτητος Βουλευτής, κ. Δημήτριος Καμμένος το καταψήφισαν.

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ' αρχήν, κατ' άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 7 Φεβρουαρίου 2019

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΟΥΖΙΝΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ